



2019年7月31日

各 位

会 社 名 フォスター電機株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 吉澤博三  
(コード6794、東証1部)  
問 合 せ 先 I R・法務部長 山本有三  
(TEL：042-546-2305)

(訂正)「2020年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年7月30日に公表しました「2020年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。

記

1. 訂正の理由

「2020年3月期第1四半期決算短信」の一部に記載の誤りがありましたので訂正します。

2. 訂正の内容

当四半期決算に関する定性的情報(2ページ)

訂正箇所は、太字で下線表示しております。

(訂正前)

<中略>

[モバイルオーディオ事業]

主力顧客向けヘッドセットの販売数量が前年度に引き続き減少したことから、売上高は9,826百万円(前年同期比44.5%減)となりました。一方、営業損益は過年度から進めていますリストラの効果により205百万円の損失(前年同期は営業損失**208百万円**)に抑えられました。

(訂正後)

<中略>

[モバイルオーディオ事業]

主力顧客向けヘッドセットの販売数量が前年度に引き続き減少したことから、売上高は9,826百万円(前年同期比44.5%減)となりました。一方、営業損益は過年度から進めていますリストラの効果により205百万円の損失(前年同期は営業損失**203百万円**)に抑えられました。

以 上